



Состоялся пятый ежегодный Пасхальный вечер, организованный Посольством Российской Федерации в Бельгии и Международным фондом имени А.С.Пушкина

24 апреля 2009 года в Брюсселе состоялся пятый ежегодный Пасхальный вечер, организованный Посольством Российской Федерации в Бельгии и Международным фондом имени А.С.Пушкина. В рамках мероприятия был проведен благотворительный сбор средств в пользу Научно-исследовательского института онкологии имени профессора Н.Н.Петрова в Санкт-Петербурге, информирует пресс-служба Брюссельской епархии.

В этом году вечер был посвящен 210-летию со дня рождения А.С.Пушкина, 200-летию со дня рождения Н.В.Гоголя и 10-летию основания Фонда имени А.С.Пушкина.

Почетными гостями вечера стали член Сената Бельгии И.Летерм и чемпионка мира по дзюдо Г.Вандекавейе. В мероприятии приняли участие более 130 гостей, в числе которых видные бельгийские бизнесмены, руководители представительств российских компаний, научная и творческая интеллигенция, члены Координационного совета ассоциаций российских соотечественников. Священник Андрей Елисеев, настоятель прихода Рождества Христова в Антверпене, благословил трапезу и поздравил всех присутствовавших с праздником Пасхи.

Вниманию собравшихся была представлена разнообразная концертная программа. Лауреат международных конкурсов пианистов К.Морозова виртуозно исполнила произведения Н.Римского-Корсакова, С.Рахманинова и Г.Свиридова, фольклорный ансамбль «Золотой плес» порадовал гостей неповторимым звучанием русских народных песен. Стихи А.С.Пушкина на французском языке декламировал его потомок – Александр Александрович (возглавляющий Фонд имени А.С.Пушкина вместе со своей сестрой Марией Александровной), а на нидерландском их читала Гела Вандекавейе. Отрывки из «Мертвых душ» Н.В.Гоголя рассказала на русском языке солистка ансамбля «Золотой плес» Е.Садина.

Гостям были предложены блюда традиционной русской кухни. В рамках программы состоялась благотворительная лотерея.

?????? ?????????????? ????